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IIRUC Service a înregistrat o creştere a cifrei de afaceri de 45% în 2009, depăşind 
estimările iniţiale 

 

Bucureşti, 23 februarie 2010 - Furnizorul de servicii informatice IIRUC Service, parte a 
grupului IT austriac Raiffeisen Informatik, a înregistrat în 2009 o cifră de afaceri de 11,25 
milioane Euro, cu 45% mai mare decât în anul precedent. IIRUC Service estimase la 
jumătatea anului precedent că va ajunge la o cifră de afaceri de 10 milioane Euro până la 
finele lui 2009.  

În 2009, clienţii corporate au adus peste 7,81 milioane Euro, reprezentând aproape 70% 
din totalul veniturilor înregistrate de companie. Printre cele mai mari proiecte realizate anul 
trecut se numără oferirea de soluţii IT integrate pentru noua fabrică Pepsi Americas (cea 
mai mare facilitate de producţie Pepsi din Europa), Raiffeisen Bank (externalizarea 
serviciilor IT şi intreţinere ePOS), AVAL Bank Ucraina, Claim Expert (externalizare servicii 
IT), Asirom şi Omniasig. 

IIRUC Service a câştigat aproape 4,5 milioane Euro din contracte cu sectorul public, 
implementând proiecte de terminale fiscale şi/sau IT pentru ANAF, Poşta Română, Loteria 
Română, BNR, Autoritatea Rutieră Română, Registrul Auto Român, Romatsa, Imprimeria 
Naţională, Informatica Foreviară, Hidroelectrica şi Romsilva. 

“În 2009, multe companii au ales să eficientizeze costurile interne prin externalizarea 
serviciilor de IT şi service, ceea ce a dus la o creştere pe acest segment pentru IIRUC 
Service. În plus, am câştigat o serie de noi proiecte în domeniul privat şi de stat, precum şi 
un cont important în Ucraina, ceea ce ne-a ajutat să depăşim estimările financiare iniţiale 
şi să creştem veniturile cu circa 45% anul trecut. Pentru 2010, estimăm o creştere de 40% 
a cifrei de afaceri din proiecte în sectorul privat şi licitaţii de stat”, a declarat Călin Rangu, 
CEO IIRUC Service şi VP al Raiffeisen Informatik.  

IIRUC Service este lider de piaţă în România ca furnizor de servicii IT, outsourcing, 
asistenţă tehnică şi suport, precum şi terminale tranzacţionale. Compania asigură servicii 
pentru peste 15.000 de clienţi, oferind suport tehnic pentru mai mult de 70.000 de sisteme 
şi având cea mai extinsă reţea locală, cu peste 60 de puncte de lucru în principalele oraşe 
ale ţării. Specialiştii IIRUC Service garantează, pe baza SLA (service level agreement) 
contractat, un timp de intervenţie de până la 2 ore, în orice punct al ţării fără a apela la 
subcontractori, ceea ce îi diferenţiază de orice alt furnizor de servicii IT de pe piaţă. 

Compania IIRUC Service face parte de la începutul anului 2008 din grupul Raiffeisen 
Informatik GmbH, cel mai important furnizor de servicii IT de pe piaţa austriacă, cu o cifră 
de afaceri de 1.3 miliarde de euro şi prezenţă în 27 de ţări. Pentru mai multe informaţii, 
vizitaţi http://www.iirucservice.ro, Twitter: @IIRUCSERVICE / Facebook: IIRUC 
SERVICE /Linkedin: IIRUC SERVICE SA. 
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